
„Светът е пълен с ежедневни чудеса!“ 

 

          Вече по традиция, и тази година Драма клуб при ОУ „Душо 

Хаджидеков“  посрещна своите нови участници на 01.06.2022 г. – Денят на 

детето. Щафетата бе предадена от основателите на клуба от миналата година 

и негови почетни членове. 

           През настоящия Втори сезон мисълта на Франсеск Миралес „Светът е 

пълен с ежедневни чудеса.“ се превърна в новото мото, залегнало в основата 

на цялостната дейност. Всеки ден от неусетно изнизалия се месец юни бе 

белязан от чудни и вълнуващи преживявания. Забавлявайки се, децата от 

трети и четвърти клас подготвиха драматизации на английски език на  

приказките „The Warm Mitten” („Топлата ръкавичка“) и “Snow White” 

(„Снежанка“). С огромно желание те научиха всички реплики и с ентусиазъм 

се включиха в изработването на част от декорите и куклите. Проектирането 

и сътворяването на седемте джуджета бе изцяло дело на клуба. 

           Погълнати от творческата дейност, малките актьори се учеха да 

разпознават своите емоции и да ги овладяват, да проявяват добронамереност 

и толерантност, да си прощават, да бъдат наистина заедно и да създават нови 

приятелства. 

           Работата на клуба бе обогатена с посещения на премиерните 

постановки на Държавен куклен театър – Пловдив  - „Приказната Пепеляшка“ 

и „Невидимият Тонино“. Вълнуващи бяха и гостуванията в работилницата на 

Кукления театър и ателиетата на Национална гимназия за сценични и 

екранни изкуства, където децата се потопиха в тайните на театралното 

изкуство. 

           Втори сезон на Драма клуб завърши на 01.07.2022 г. с представление 

на сцената на НГСЕИ. Родители и гости потънаха в океан от емоции, а 

малките актьори се превърнаха в истински звезди.  

           Събитието бе отразено в редица електронни медии, а за паметната 

вечер разказва специално създадения за клуба филм. 

           Ръководителите на клуба запечатаха вълнуващите моменти в 

поредната електронна книжка. 

           За чудесата през този невероятен месец благодарим на нашите 

прекрасни актьори и всички, които ни подкрепиха!  

            


